



昨天的新闻发布会上，马云畅饮冰泉，开怀大笑。新华社发

马云来了！

新华社广州6月5日体育专电(记者 王浩明 吴涛)恒大集团和阿里巴巴集团5日在此间宣布达成战略合作协议，恒大俱乐部以引入战略投资者的方式增资扩股，阿里巴巴集团出资12亿元入股，与恒大集团分别持有广州恒大足球俱乐部50%的股份。

在阿里入股后，广州恒大俱乐部将更名，但俱乐部新名称恒大和阿里双方均表示将向社会征求意见。但双方明确，球队的主场仍然在广州。

阿里与恒大的合作事发突然，是名副其实的“闪婚”。此前半月，坊间一直传闻阿里欲入主杭州绿城，但马云从未确认。4日中午事情发展出现神转折——全国300多位足球和财经记者开始陆续接到恒大集团工作人员的电话，称5日上午有重大发布会，许家印和马云都会出席。随后传出马云将放弃绿城入股恒大的消息。

当日上午，广州的恒大酒店被闻讯赶来的500多名记者和球迷围得水泄不通。不过，当发布会开始，许家印和马云两位业界大佬却颇为轻松，马云身着橙色POLO蓝色牛仔裤，许家印则是一贯的休闲衬衫加休闲裤。两人似拉家常，谈笑风生，许家印挥手说用了15分钟就完成了12亿的生意，马云则呵呵默认。

“用新玩法搅局”

在阿里入股后，广州恒大俱乐部将更名，但俱乐部新名称恒大和阿里双方均表示将向社会征求意见。但双方明确，球队的主场仍然在广州。

“对足球不感兴趣”的阿里巴巴董事会主席马云表示足球应该由“外来人去搅搅局”。作为首个涉足足球的电商代表，他还说：“地产正在发生很大变化……本来我们是不想来的，但既然来了，就要有新玩法。未来3-5年我们是用互联网的思维和技术帮助传统行业转型升级。”

马云还表示：“赚钱这事是很容易的，关键是有人热爱有人关注，我不相信足球赚不出钱来。”

“里皮说了算”

面对记者提出的双方各持50%股份的问题，马云说：“我觉得老许也不懂足球，他要求我们两个人都不进更衣室，这是游戏规则，花那么多钱把世界上最好的教练请来，我们还指指点点，那不是瞎搞吗。如果51%和49%的股份的话就搞坏了，他51%我怀疑他会‘上场’去，我51%他可能会担心我‘上场’去，各50%的话，谁说了算？里皮说了算。”

12亿投资 15分钟敲定

“一年前我就开始下药，但最后15分钟就把事儿谈完了。”恒大集团董事长许家印在发布会上说。

马云说过话在说许家印一年前就开始给自己讲足球，但自己一直兴趣不大。今年6月3日自己和许家印在香港喝酒被灌醉了，许家印提到要拉马云投资足球，自己就稀里糊涂答应了。第二天一早，清醒过来的马云给许家印打了个电话，就是这个15分钟的电话，让他决定投入12亿。

恒大集团 不拿走一分钱

恒大集团负责人介绍，恒大足球俱乐部增资扩股并非出售股权，而是扩大股本。

“阿里巴巴12亿元资金不是给恒大，而是注入恒大足球俱乐部，提升俱乐部资金实力；恒大集团不拿阿里巴巴集团入股恒大足球俱乐部12亿元资金的一分钱。”这位负责人说。

恒大集团董事局主席许家印则透露，阿里将并非唯一合作者，未来恒大俱乐部还将引进20个战略投资者，继续增资扩股40%，每家2%。

足协：企业种类越多越好

中国足协职业联赛理事会执行局局长马成全5日接受新华社记者采访时说，阿里巴巴和恒大合作对中国足球和中超联赛都是好事，而且投资中国足球的企业种类越多越好，免得一旦某一行业出现问题，给中国足球带来负面影响，除了电商，也希望石油、电信等各行各业都加入进来。

在“牵手”恒大之前，阿里巴巴还被传可能会与绿城合作。马成全对此也予以了关注，因为按照中国足协的规定，一家企业不能和两家以上俱乐部产生关联，“签一家没问题，不会出现关联关系，只要不出现一个老板控制几家俱乐部的情况就行”。

宋卫平：不爱浙江爱美人

马云是浙江人，与绿城老总宋卫平还是嵊州老乡，两人关系不错。前些日子传出马云将要投资足球的消息，指向的目标也是杭州绿城。一夜之间，马云合作的对象变成了恒大，对此，宋卫平有话要说。

4日，绿城老总宋卫平接受新华社记者专访时对马云弃绿城牵手恒大之事表示强烈不满，称自己已告诉马云，要率两万浙江球迷声讨他“不爱浙江爱美人”，“重利忘义，嫌贫爱富，不应该是阿里巴巴和马云的风格”。

据悉，已经有球迷表示要删除阿里巴巴旗下的社交软件“来往”，以示对马云的抗议。

对此马云在发布会上回应说：“老宋是我尊重的大哥……他是我独特的方式和方法表达对我的关心。他有气度，不是吃醋的男人，如果是，绿城的足球和地产业不会搞这么好。”他还表示会把绿城的足球学校好好搞。

不过，到了5日，宋卫平看起来已调整好心情，坦然接受了阿里巴巴与恒大的“联姻”。对此，他表示，至此也就“付之微笑、尊重和祝福吧”。

又见巅峰对决

——NBA总决赛前瞻

核心比拼热火强势

虽然杜兰特拿下了本赛季常规赛MVP，但到了季后赛詹姆斯用实际行动证明了他才是那个“最有价值球员”。季后赛开始至今，詹姆斯真实投篮命中率高达66.4%，是所有场均出场时间至少达到30分钟的首发球员中最高的。东部决赛第5场，詹姆斯饱受犯规困扰，全场只打了职业生涯新低的24分钟，而且仅得到7分。但随后的第6场，他就用25分和6次助攻的全能表现证明了自己具备极强的调整能力。正值巅峰期

的詹姆斯无疑是热火实现“三连冠”的最大“杀器”。

已经在马刺效力17个赛季的邓肯越发“年轻”，“21号新秀”总能带给人们惊喜。已经38岁高龄的邓肯虽然已不是当年那个能主宰内线攻防两端的统治者，但打球越来越智慧的他，却依然可以用“巧劲儿”统治内线。与詹姆斯在热火的地位一样，邓肯是马刺的核心，即便这个核心不断迸发出新的能量，但他毕竟不能违背自然规律，尤其是到了总决赛这种拼命的战场。因此，与热火相比，马刺在核心比拼上处于劣势。

板凳交锋马刺占优

总决赛系列赛，“板凳”的力量不但不能忽视，甚至很可能成为决定胜负的关键。上赛季总决赛第6场，若不是雷阿伦命中那记神奇3分，热火根本就无法实现两连冠。此番再度与马刺相遇总决赛，热火的“板凳”必须再次展现实力，雷阿伦、巴蒂尔、哈斯勒姆、科尔、安德森……这些球员必须给热火“三巨头”分担足够的压力。

论整体实力，马刺的“板凳”深度绝对要强于热火。“妖刀”吉诺比利自不必说，有体重、有身高、有手感的内线大个迪奥，能突破、能投篮、能传球的外线小个贝里内利……与上赛季总决赛相比，马刺的“板凳”实力其实是增强了，而且明显强于热火。“板凳”交锋方面，马刺拥有优势。

X因素成最大变数

本赛季引进奥登，热火为的就是增添

实现“三连冠”的砝码。不过一个赛季下来，奥登鲜有出场机会，他目前的实力到底如何也没有得到很好的展现。东部决赛，奥登原本是用来对步行者内线中坚希伯特的，不过希伯特自身发挥太差，杀伤力大打折扣，奥登又一次无用武之地。到了总决赛，马刺的内线实力依旧强势，奥登能得到一显身手的机会吗？目前还是一个未知数，正所谓“厚积薄发”，或许，这个已经等待很久的最大“X因素”能给热火带来惊喜。

邓肯是马刺的核心，但同样也是该队的“X因素”。近几个赛季邓肯虽然表现比较稳定，但实际上他的中投能力下降不少，迫不得已他才增加了内线出手以保证命中率。然而年龄和体能是不可忽视的问题，邓肯如何在高强度的总决赛中找到上场时间和对球队贡献的最佳平衡点，将是马刺夺冠的关键。

“与桑巴共舞 享快乐足球” 康宝莱杯五人足球周六鸣哨

本报讯(记者 刘超峰)巴西世界杯的战火即将点燃，本周六，以“与桑巴共舞 享快乐足球”为宗旨，由郑州晚报、郑州市足协主办，康宝莱公司协办的康宝莱杯五人制足球邀请赛将在郑州西开发区安鑫室内足球场隆重启幕。届时康宝莱一队、郑州金盾足球队、郑州报业联队、郑州广电队、郑州老伙计队、郑州可得队和郑州九院队等八支队伍展开捉对厮杀，为夏季的世界杯大餐送上来自我市业余足坛绿茵盛宴。

据了解，本次比赛八支队伍将分成AB两个小组，每个双休日进行，通过小组赛和淘汰赛决出最后的冠军。比赛还将邀请前建业著名足球运动员宋琦等友情执法，全部比赛将于6月22日结束。本次比赛得到安鑫室内足球场的热情支持，该球场在世界杯期间还将举办一系列与球迷分享足球的快乐。

另外作为本次比赛得到世界保健品领先品牌康宝莱(中国)保健品有限公司的大力支持，康宝莱依托自己先进的营养保健理念，在全球范围内矢志不渝地支持体育运动的发展。同时，康宝莱公司多年来一直致力于慈善事业，其设立的康宝莱家庭基金会已在全球成立了近100家康宝莱之家，每天帮助世界上超过20000名儿童。

斯坦科维奇杯落户洛阳

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省球类运动管理中心获悉，2014年斯坦科维奇杯篮球赛将于7月31日至8月4日在河南洛阳举行。参赛球队包括中国男篮、安哥拉男篮、斯洛文尼亚男篮和俄罗斯男篮4支球队，本次比赛也是我省历年举办的最高规格的篮球赛事。届时河南球迷在家门口就能欣赏到高水平的国际篮球赛。

据了解，本届杯赛采取单循环赛制，4支参赛队分别进行对阵，每天2场比赛，共计8场比赛，最后一天决出冠军。CCTV-5将全程现场直播。斯坦科维奇杯洲际篮球赛于2005年在北京首次举办，至今已举办过9届，今年将迎来10周年庆典。

谈及杯赛落户河南的意义，省球类运动管理中心副主任刘永国表示：“今年杯赛落户洛阳，正是得益于我省各界的大力支持。随着这项高水平的篮球比赛亮相中原大地，必将大大促进篮球运动在我省的普及和发展。”



6月4日，荷兰队球员罗本(中)在比赛中进攻。当日，在阿姆斯特丹举行的一场国际友谊赛中，荷兰队以2:0战胜威尔士队。在距离世界杯还有一周的时候，表现出了不错的状态。在同一天进行的另外两场热身赛中，意大利队和英格兰队分别与弱旅厄瓜多尔和卢森堡队战平，他们的世界杯前景又被打上一个重重的问号。

全国青少年足球冠军杯 我市两所学校挺进决赛

本报讯(记者 刘超峰)记者从市足协获悉，2014年全国青少年校园足球冠军杯赛(呼和浩特赛区)日前在呼和浩特举行。代表我市参加的郑州市73中和二七区春晖小学分别参加初中组和小学组的比赛，最终双双获得总决赛资格。另外，我市两所学校的多名小球员被赛区评为希望之星。

郑州航空港经济综合实验区国有建设用地使用权挂牌出让公告

公告编号：郑国土资交易告字(2014)15号

经中牟县人民政府、郑州航空港经济综合实验区管委会批准，郑州市国土资源局、中牟县国土资源局、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局决定以网上挂牌方式出让10宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求
上述地块为建设村民拆迁安置房地。项目建设相关指标详见《建设用地规划设计条件通知书》，拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行，并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、上述宗地采用网上挂牌方式出让，本次出让地块采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。四、申请人需办理数字证书认证手续，并于2014年6月6日至2014年7月8日9时，登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn)，浏览公告并下载挂牌文件。竞买申请截止时间、缴纳竞买保证金截止时间是2014年7月8日10时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2014年6月26日9时至2014年7月10日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间截止时，有两个以上竞买人参与竞买的，系统自动转入5分钟限时竞价，通过限时竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为有底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。竞得人在合同签订后1个月内必须缴纳出让价款50%的首付款。
(三)上述地块为港区农村并城安置区建设项目用地，竞买人应全面了解郑州航空港经济综合实验区农村并城的相关政策。
(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式
联系地址：郑州航空港区航天路北侧
联系电话：0371-86198826
联系人：李健 王清臣

郑州市国土资源局
中牟县国土资源局
郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)
规划与国土资源局
2014年6月6日

编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	土地现状	规划设计要点				出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	准入产业类型
						容积率	建筑密度	建筑高度	绿地率				
郑港出[2013]62号(网)	郑港九路北侧，郑港七街东侧	东至滨河大道 南至郑港九路 西至郑港七街 北至综保区(航空港区)建投公司用地	19358.3	居住	五通一平	>1.0<2.5	<25%	<45米	>30%	70	2382	2382	公共租赁住房
郑港出[2013]63号(网)	厂北路南侧，郑港七街东侧	东至航空港实验区土地 南至郑港四路 西至郑港七街 北至厂北路	25531.7	居住	五通一平	>1.0<2.7	<30%	<60米	>25%	70	3179	3179	安置区
郑港出[2013]64号(网)	厂北路南侧，滨河大道西侧	东至滨河大道 南至郑港四路 西至航空港实验区土地 北至厂北路	30307.7	居住	五通一平	>1.0<2.5	<25%	<60米	>35%	70	3683	3683	安置区
郑港出[2013]65号(网)	厂北路南侧，郑港五街东侧	东至航空港实验区土地 南至航空港实验区土地 西至郑港五街 北至厂北路	4555.4	居住	五通一平	>1.0<2.7	<30%	<60米	>25%	70	568	568	安置区
郑港出[2013]66号(网)	郑港四路北侧，郑港五街东侧	东至航空港实验区土地 南至郑港四路 西至郑港四街 北至航空港实验区土地	204.7	居住	五通一平	>1.0<2.7	<30%	<60米	>25%	70	26	26	安置区
郑港出[2013]67号(网)	郑港七路北侧，郑港七街西侧	东至郑港七街 南至郑港七路 西至航空港实验区土地 北至航空港实验区土地	58008.8	居住	五通一平	>1.0<2.7	<28%	<65米	>30%	70	7223	7223	安置区
郑港出[2013]68号(网)	郑港七路北侧，郑港六街东侧	东至航空港实验区土地 南至郑港七路 西至郑港六街 北至航空港实验区土地	48150	居住	五通一平	>1.0<2.5	<32%	<65米	>30%	70	5851	5851	安置区
郑港出[2013]69号(网)	郑港七路北侧，郑港七街西侧	东至航空港实验区土地 南至郑港七路 西至郑港七街 北至航空港实验区土地	28358.2	居住	五通一平	>1.0<2.9	<30%	<65米	>30%	70	3574	3574	安置区
郑港出[2013]70号(网)	郑港七路北侧，滨河大道西侧	东至滨河大道 南至郑港七路 西至航空港实验区土地 北至航空港实验区土地	28349.6	居住	五通一平	>1.0<1.8	<32%	<40米	>30%	70	2977	2977	安置区
郑港出[2013]71号(网)	郑港六路北侧，琴台街西侧	东至琴台街 南至郑港六路 西至郑港三街 北至航空港实验区土地	859.9	居住	五通一平	>1.0<2.8	<25%	<40米	>30%	70	109	109	安置区